Tárgyak: Skatkarten der Druckerei

Rhe in berger

Intézmény: Stadtmuseum Bad Dürkheim im

Kulturzentrum Haus Catoir

Römerstraße 20/22 67098 Bad Dürkheim 06322 935 4300 stadtmuseum@badduerkheim.de

Gyűjtemények: Spielzeug, Schriftgut -

wissenschaftliche Aufsätze, Druckfahnen aus Nachlässen,

Stadtgeschichte

Leltári szám: 2008/0844

## Leírás

Kartenspiel; Skatkarten bespielt; 32 Blatt, vollständig;

Druckerei Rheinberger, Bad Dürkheim; Beschriftung; um 1950;

Bube, Dame, König zusätzlich beschriftet; Herz = Tirol (außer Dame = Salzburg), Karo = Ostsee, Kreuz = Niedersachsen, Pik = Schwarzwald Bei den Assen sind verschiedene Gehöfte dargestellt (Herz = Salzburger Bauernhof, Karo =

Ostsee Fischerhaus, Kreuz = Niedersächsisches Bauernhaus, Pik = Schwarzwälder Bauernhof, Pik 10 ist etwas verrutscht).

Begleitschreiben von Geber: "... beiliegend übersende ich Ihnen ein Kartenspiel, das ca. 1950 von der 'Rheinberger Saarpf. Kunstanstalt und Druckerei GmbH" in Bad Dürkheim hergestellt wurde..."

Festgestellt am: 20.11.2008

## Alapadatok

Anyag/ Technika: Papier, weiß; mehrfarbig \* bedruckt

Méretek: Breite/Länge: 5,97cm; Höhe: 8,97 cm; Tiefe:

0,62 cm (Stapel mit 16 Karten)

## Események

Nyomtatás mikor 1950

ki Graphische Kunstanstalt und Druckereien GmbH, Vormals

Rheinberger (Dürkheim)

hol Bad Dürkheim

## Kulcsszavak

• Skatkarten

• Spielkarte (Pappmaché)

kártyajáték